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B napannenorpamme ABCD ctopoHa AB=4 cm,
BC=5 cm. Hemy paBeH nepnmeTtp
napannenorpammar

18 CM

Hasa




B napannenorpamme ABCD AB=7cMm, AC=6CM,
BD=10cm, T. O - TOYKa nepeceyeHus
avaroHanen. OnpegenuTte NEPUMETP
TpeyronbHuka AOB.

15 CMm.




[lepumeTp napannenorpamma 24 cMm, ogHa
N3 ero cTopoH 5 cm. Onpegenute Bce
CTOPOHBI NaparnnenorpamMmma.

5CM, 5 CM,
/CM, /CM.

Hasza




CyMMa ABYyX yrnoB napannenorpammva 60°.
Haungute Bce ero yrmnbil.

150, 150, 30,
30

Hasza




HanauTte Bce yrnbl napannenorpamMmma, ecnu
pPa3HOCTb ABYX 13 HUX paBHa 50°.

65, 115

Hasza




Onpegenute NepPUMETP NPAMOYrofibHUKA,
eCJ11 2 ero CTOpOHbI paBHbl 5 CM U 8 CM.

26CM

Hasza




AC — guaroHanb npsiMoyroribHuKka ABCD, yror
CAD - 35°. Yemy paBeH yron ACD?

55

Hasza




B npamoyronsHnke ABCD gnaroHarnb
AC=13cm, ctopoHa BC=12 cm, CD=5 cm.
Hangute nepumeTp TpeyronbHmnka ABD.

30cm

Hasza




ABCD — NpsAMOYronbHUK, AMaroHanu
nepecekatotcda B T. O, AO=4 cm, BC= 6¢cMm.
Hangunte nepumeTp TpeyronbHmka AOD.

14Ccm

Hazan




ABCD - npsiMOYronbHUK, AnaroHanv
nepecekarTcs B Touke O, n obpasytoT co
CTOPOHOW CD yros paBHbIN 3. Hantu yrnbl
TpeyrosibHMKa COD.

B3,3,180-23

Ha3an




CTtopoHa kBaapaTta 5 cm. Hanaure
nepumerTp.

20CM




[lepumeTp KBagparta 28 cM. Hanaurte ero
CTOPOHbI.

/CM




Onaronans AC kBagpata ABCD paBHa 6 CM.
Uemy paBHa gmaroHans BD? Hemy paBHb
yribl TpeyronbHmMka AOD, T. O — Touka
nepecevyeHnsa anaroHanen?

6CM, 90

Hasza




B kBagpate ABCD npoBeaeHa anaroHarnb AC.
OnpenenuTte BUA TpeyrosibHnka ACD, ero
YIrhbl.

45,45,90

Hasza




[Mnowaab kBagparta ABCD paBHa 45 cM?.
HanauTe cTopoHbl KBagpara.

35

Hasza




[lepumeTp pomba 32 cm. OnpenenunTe ero
CTOPOHBI.

8CM




B pombe ABCD npoBeaeHa anaroHans AC.
LOokaxuTte, uyto TpeyronbHUK ABC —
paBHOOEOPEHHbI.

AB=BC

Ha3an




OpauvH 13 yrnos pomba 60°. Onpegenute
ocTanbHble YITbl.

60,60,120,120

Hasza




B pombe ABCD yron A paBeH 70°. Hangute
yron CBD.




ABCD — poMb, CTOpOHa KOTOpOro paBHa 1,4
cMm, a yron BDC = 60°. Hanaute yribl pomoda u
ero NepumeTp.

60, 60, 120, 120, 5.6Cm

Ha3an




ABCD — paBHOOeapeHHas Tpaneuusd, AD = 8
cMm, BC B ABa pa3a meHbLue AD, AB = 3 CM.
Hanaute nepumeTtp Tpaneumu.

18CM

Ha3d




ABCD — npamMoyronbHas Tpaneuus, B KOTOpOu
npoBedeHa gmaroHanb BD = 6 cm, a yron BDA
= 30°. Hariante ctopoHy AB.

3CM

Hazan




B paBHOOeapeHHOW Tpaneuun ABCD yron
BAD paBeH 75°. HaiguTe octaBLUMeCs YITbl.

75,75, 105, 105

Ha3an




B npamoyronsHoun Tpaneunn ABCD, yron B —
npsimoMn, yron BAC = 45°, ctopoHa AD =9 cm, a
AB B ABa pa3a MeHblle, YeM AD. Hangute
OCHoBaHue BC.

4.5CM

Hasa




B paBHOOeapeHHOM Tpaneuun ABCD BC=6
cM, yron CDA = 45°, BbicoTa BH=4cMm.
Hanaonte ocHoBaHue AD.

14Ccm

Hasza
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